

清明

April

星期日	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
			1 十三	2 十四	3 十五	4 十六
清明 6 十八	7 十九	8 二十	9 廿一	10 廿二	11 廿三	
12 廿四	13 廿五	14 廿六	15 廿七	16 廿八	17 廿九	18 三十
19 3月小	谷雨 21 初三	22 初四	23 初五	24 初六	25 初七	
26 初八	27 初九	28 初十	29 十一	30 十二		

倡导廉政文化 弘扬社会正气

星报“徽州府衙杯”廉政征文大赛今日启动



中共歙县纪委、歙县监察局主办

星报讯(记者 陈明) 为倡导廉政文化创作,弘扬正气,鞭挞腐败,即日起,中共歙县纪委、歙县监察局联合市场星报及安徽财经网共同举办“徽州府衙杯”廉政征文大赛活动,征文时间为:2015年1月1日至2015年12月31日。

据“徽州府衙杯”廉政征文大

赛活动组委会介绍,本次廉政征文大赛以“走笔黄山看徽州”为主题,通过看徽州古城、赏新安山水、游廉政教育专线等方式,以廉政文化创作的视角,展现具有安徽省、黄山市及歙县地域特色的反腐倡廉建设工作成果。

本次大赛面向全省范围内征集作品,作品以廉政建设为主题,力求贴近群众、贴近生活、贴近实际,契合时代主旋律。

作品类型以散文、诗歌、杂文等为主,字数要求在800字以内,参赛作品必须为原创。征文作品将择优在《市场星报》刊登,所刊登的稿件不影响参与评选。

廉政征文将评出一等奖2名,奖金各1000元;二等奖6名,奖金各600元;三等奖8名,奖金各400元。廉政征文活动过程中,大赛组委会将组织参赛者开展“走笔黄山看徽州”笔会交流活动。

大赛组委会对参赛作品拥有网上公布、宣传、出版及改编权。参赛者报送作品即视为已确认并自愿遵守本次大赛有关版权和创作要求的各项规定。所有参赛作品一律用电子稿,标题中请注明“廉政征文”字样,文稿中请注明作者真实姓名、工作单位、通讯地址和联系方式,发至廉政征文大赛指定邮箱:hsjzz1216@126.com。

合肥市第二届寻找“最美青工”活动落幕 20位“最美青工”彰显榜样力量



主办:共青团合肥市委、合肥市人社局
协办:投宝网、安徽状元郎公司
独家支持媒体:市场星报社
联系电话:0551-63537575、62610788

星报讯(李锐 李斯荃 记者 赵莉 王恒) 昨日上午,由共青团合肥市委、合肥市人力资源和社会保障局主办,投宝金融、安徽状元郎电子科技有限公司协办,市场星报社作为支持媒体全程参与报道的第二届寻找“合肥最美青工”活动暨争创合肥市青年岗位能手活动颁奖仪式,在合肥市政务中心

10号会议室内温暖举行,20位“合肥最美青工”和100位合肥市青年岗位能手获表彰。合肥市委副书记凌云、合肥市委副书记毛万里、合肥市委副秘书长、市文明办主任魏常年、合肥市人社局局长朱正跃、合肥市团市委书记吴娅娟、合肥团市委副书记王昱出席颁奖典礼。

钱忠宝爱心捐赠仪式在肥举行

星报讯(记者 王涛) 昨日上午,全国五一劳动奖章获得者钱忠宝先生爱心捐赠仪式在合肥举行,省政协副主席、省总工会主席童怀伟,省政协原副主席、省残疾人福利基金会理事长秦德文出席仪式并发表讲话。来安徽考察的全国十六位劳动模范和全国五一劳动奖章获得者应邀参加了捐赠仪式。

钱忠宝是我省颍上县人,目前在天津和家乡都办有企业,企业实现年产值超亿元。在新年来到之际,他向残疾人福利基金会伸出援手,为省残疾人事业捐款30万。

捐赠仪式上,省政协副主席、省总工会主席童怀伟讲话,他说:省残疾人福利基金会致力于助残事业,积极实施“两项工程”,争取

项目资金、落实领导批示、扶持创新企业,努力为残疾人做善事、办好事、干实事,为全省残疾人谋福祉。2014年,省残疾人福利基金会投入资金约505万元,用于全省残疾人事业。希望全社会有更多有识之士能献爱心,帮贫济困,积极为残疾人及其家庭送去温暖,传递社会正能量。

纽约摩登品牌ck one 彩妆 盛收入驻合肥包河万达百货

2014年12月31日,来自纽约的摩登小清新品牌ck one 彩妆盛收入驻合肥精品万达百货一层,作为中国地区首批落户的专柜,ck one 彩妆向中国迈出了坚实而精彩的一步! ck one 彩妆惹人注目的视觉及饱和的色彩引发连连惊叹。黑与白简约的时尚感被沿袭,极简主义被再次放大,超越单一表象,体验千变万化,原来彩妆也可以这么时尚!“真实!自信!酷!”

ck one 彩妆以一种极简的方式,针对每一个不同个体所拥有的特质及DNA,打造出独一无二,无可取代的个人专属彩妆。简单塑造个性,不断突破自我是ck one 彩妆的一贯风格,延续ck 设计师

品牌对自由的崇尚和不断定义,如今又用色彩来诠释自我个性。ck one 彩妆适合于不同年龄、不同文化背景、不同性别的爱美人士。

ck one 彩妆的理念是,美是自然真实的流露,真正的美丽是源自本身最原始的魅力,而非刻意透过夸张的妆容来凸显或改变自我,ck one 彩妆并非只是表面上功能性的化妆,而是一种生活态度的延伸,自我形象的展现。

上市之初,三个经典而又直接的系列囊括ck one 彩妆精神:宛若天生,定义真我,挥洒个性。

宛若天生系列中,革命性裸感亲肤配方,是这个系列的秘密武器。粉体细腻,轻薄无感,就像您的



第二层肌肤般舒适裸透,毫无负担,由内而外散发自信迷人的性感。

认识自我,定义自我是定义真我系列的精髓。透过勾勒脸部轮廓,加强立体线条,来凸显个人风格,是这个系列的重点。人性化的刷头设计,让化妆流程更得心应手;轻柔或强烈、细腻或大胆,随心所欲。

尽情释放则是挥洒个性的关键词。通过大胆鲜艳的色彩挥洒个性,绽放唇部及眼部迷人妆容。100%贴合肌肤的细致粉体设计,简便易用,艳丽丰富的色彩组合令您瞬间展现迷人风采。

吴雄飞 (中国好人)

事迹:把小事做到底,把服务做到家。他是合肥燃气集团蜀山所维修班的一名普通员工。军人出身的他,更懂得“我奉献,我快乐”!参加志愿活动300多次、上门维修400余户次,为上千用户进行了义务安全检查,他用行动诠释了如何关爱社会,真情服务。

新年心愿:希望自己在新年里认识更多的朋友,祝福他们身体健康,万事如意,也祝全省人民工作顺利,多拿工资!

方庆珍 (中国好人)

事迹:放弃高薪,照顾老人,为了工作,她6年来和家人同吃年夜饭,她就是合肥市包河区大圩镇敬老院院长。查房、做饭,照顾老人起居,还要面对诸多的生老病死。艰辛的付出只为温暖夕阳下的心,老人的欢笑才是对她最好的奖励。

新年心愿:愿我们的老人们健康长寿!祝福大家新年平安健康快乐!

